

Отже, в умовах ведення активних бойових дій відбувається розширення повноважень правоохоронних органів, що викликане потребами забезпечення сталого правового режиму, боротьби з незаконними проявами, що викликані активізацією криміногенного середовища. Поруч із зовнішніми викликами, що породжені збройною агресією росії, викликають і внутрішні дестабілізаційні процеси (безконтрольність криміногенного середовища на окупованих територіях, поширення «мародерства» як антисоціального явища), що потребує проведення додаткового розподілу та навчання особового складу, зважаючи на територіальну характеристику ведення бойових дій

Список бібліографічних посилань

1. Закон України «Про правовий режим воєнного стану»: відомості Верховної Ради (ВВР), 2015, № 28, ст.250. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19#Text> (дата звернення 09.04.2022).

2. Військо та поліція: зміни в законодавстві під час війни. URL: <https://ldn.org.ua/consultations/viys-ko-ta-politsiia-zminy-v-zakonodavstvi-pid-chas-viyny/> (дата звернення 09.04.2022).

3. Хатнюк Ю. А. Актуальні проблеми організації охорони громадського порядку: курс лекцій. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2020. 168 с.

УДК 342.951

Володимир Валерійович ІЩЕНКО,

курсант навчальної групи Ф1-21-106

Харківського національного університету внутрішніх справ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ДОЛУЧЕННЯ КУРСАНТІВ ЗВО МВС ДО ВОЛОНТЕРСЬКОЇ РОБОТИ

Актуальність цієї теми полягає в тому, волонтерство в умовах воєнного стану - це невід'ємна складова допомоги як цивільним, так і військовим. Через волонтерство курсант може врятувати життя людям, які наразі знаходяться в містах і селах гуманітарної катастрофи, та людей, які не мають змоги придбати собі або членам своєї сім'ї продукти харчування на мирній території.

Волонтерство - добровільна безкорислива суспільно корисна діяльність. Доречно розглянути зародження волонтерство в Україні. З початком окупації Криму Росією у березні 2014 року та антитерористичної операції на сході України у квітні 2014 року в Україні виник волонтерський рух, який з початку свого зародження має на меті:

допомогу українським бійцям в отриманні сучасної амуніції, технічних засобів, транспорту, допомогу внутрішньо переміщеним особам, які вимушено залишили свої домівки у Криму та на Донбасі, пошук житла та створення необхідних умов для проживання внутрішньо переміщених осіб, допомогу з речами першої необхідності, їжею та одягом. Наразі волонтери допомагають людям, які вимушено покинули свої житлові будинки в Харкові, Чернігові, Херсоні, Маріуполі, Сумах та Києві. Волонтери – це рушійна сила змін. Вони відіграють значну роль у процесі відбудовування держави та підтримання процесів життєдіяльності суспільства в умовах воєнного стану. Волонтери – це особи, які працюють для інших добровільно та без винагороди. Вони підтримують різні акції, ініціативи та некомерційні організації. Це їх добровільна інвестиція свого часу.

В умовах воєнного стану курсанти закладів вищої освіти системи МВС України (далі – курсанти ЗВО МВС), які склали Присягу на вірність українському народові, активно долучаються до волонтерства. Так, я безпосередньо брав участь у збиранні продуктів харчування військовим на території свого населеного пункту, а також у прядінні маскувальних сіток.

Сьогодні питання волонтерства в Україні особливо загострено: соціальні, економічні та політичні обставини, що склалися за останні роки, а особливо повномасштабне вторгнення Росії, призвели до суттєвого погіршення рівня життя населення. Щодня кількість людей, що потребують допомоги, зростає, а установ, що можуть таку допомогу надати, стає все менше. Держава намагається максимально забезпечити необхідним фінансуванням медичні заклади, заклади соціального забезпечення населення, заклади дитячого виховання тощо. Але необхідна також участь небайдужих людей, а саме волонтерів.

На мою думку, курсанти повинні у вільний від служби час долучатися до волонтерського руху. Така участь можлива у наступних формах:

- плетіння маскувальних сіток для Збройних сил України, фінансова допомога та доставлення їжі, води, медикаментів, побутового приладдя людям, які опинилися в зоні бойових дій;
- організація пунктів видачі продуктів харчування, передання одягу та взуття волонтерам;
- психологічна допомога, надання необхідних контактів людям для отримання такої допомоги
- реалізація соціальних проектів спільно з громадськими організаціями, фондами, соціальними службами, державними органами для того, щоб люди, які опинилися у скрутному положенні, потребують психологічної допомоги тощо, могли звернутися задля надання їм допомоги

Завершуючи, необхідно зазначити, щоденно кількість тих, хто приєднується до волонтерського руху в Україні зростає. Не стоять осторонь від цього руху і курсанти ЗВО МВС, які, незважаючи на цей важкий час, допомагають людям всіма можливими способами. Повага та довіра людей – це найвища нагорода для волонтерів та поліцейських.

УДК 342.95

Кристина Олександрівна КОВАЛЬ,

курсантка навчальної групи Ф1-202

Харківського національного університету внутрішніх справ;

ORCID: <https://orcid.org/0000-0002-1905-1751>

ПРОБЛЕМИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ МВС УКРАЇНИ ПІД ЧАС РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ

В умовах режиму воєнного стану діяльність закладів вищої освіти зі специфічними умовами навчання Міністерства внутрішніх справ України (далі – ЗВО МВС України) зазнала деяких змін щодо отримання практичних навичок та теоретичних знань курсантів та курсанток.

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» правоохоронні органи залучаються до здійснення заходів правового режиму воєнного стану, що передбачають запровадження та здійснення в межах тимчасових обмежень конституційних прав і свобод людини і громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб, передбачених указом Президента України про введення воєнного стану [1].

Наразі можна зазначити, що курсанти та курсантки ЗВО МВС України активно залучаються для несення служби у відділах поліції. Вони під час режиму воєнного стану виступають як придані сили, тобто частин або підрозділів, які надходять в оперативне підпорядкування для посилення патрульної служби при ускладненні оперативної обстановки. Курсанти та курсантки здійснюють також і допоміжні функції під час несення служби та допомагають працівникам поліції під час патрулювання, перевірки документів, зупинки транспортних засобів, затримання підозрілих осіб тощо.

Під час режиму воєнного стану ЗВО МВС України знову повернулись до такої форми навчання як дистанційна. Через введення режиму воєнного стану ряд спеціальних таких предметів, як